



卖房者反悔 宁付违约金也要提价

楼市新政实施首日,中介一早就忙开了
昨天5套房符合“5改2”新政,免征营业税16万余元

个人购买两年及以上普通住房对外销售的,免征营业税;公积金贷款购买首套自住房,首付最低两成……3月30日下午,被誉为2008年以来房产市场力度最大的新政出台,立即成为大家关注的焦点。

常州地税已于昨天开始执行营业税“5改2”新政,现代快报记者通过走访了解到,此事给二手房交易双方带来的影响是,正好看中两年以上房源的购房者急着签协议;已经签约的卖房人则是宁愿支付违约金也要反悔涨价。张敏 文/摄

市民: 买房的卖房的都关心

昨天上午8点40分,记者赶到常州房地产市场三楼地税纳税大厅,发现已有不少前来咨询的市民。

一位从事中介的杨女士告诉记者,她还没来得及去上班,就“想先来问问免征有没有执行,好心里有个数”。

紧接着,一对小夫妻吸引了记者的目光。丈夫小蔡说,他和老婆来自河南,到常州十几年了,一直租房住。一个多月前,他和老婆通过中介看中了钟楼区绿地世纪城一套88平方米的二手房,总价40多万。

“这个房子价格其实不算高,但就是税太高了,不满五年营业税要交5.6%,因此我们就一直没最终敲定。这不,昨天居然出新政了,中介赶紧给我打电话,问我要不要赶紧先签了。”小蔡说,“本来我准备昨天夜里就签协议的,先签了交个定金!”之所以着急签协议,是担心卖家趁机涨价。

不止小蔡急,手上一直围着房源的卖房人也赶来询问。卖家刘先生说,他在新城蓝钻有一套60多平方米的房子,房龄4年多,之前因为税的关系一直没有出售。“今天就是来问问情况,要是执行了,就赶紧把房源挂出去,免征营业税交易成本一下少很多,人家也愿意买,我们也好卖。”

中介: 卖房人宁愿违约也要涨价

“一上午就接待了3位要反悔的卖房人。”鑫洋总经理郭军告诉记者,这3位卖房人都是3月30日刚签的约。“一大早就有不少卖房人联系我们,要求涨价。”郭军说,他们中介也正在协调此事,毕竟买卖双方都已经支付了定金。

据悉,刚刚签约的这3套二手房源房龄都是满两年不满五年,“有一套房源按之前的报价,卖家要净亏15万。”

郭军表示,因为当时约定相关税费都由买方承担,因此卖家在房价上作了让步。“但现在买方不需要承担营业税,卖家就觉得没必要再在报价上做这么大的让步了。”

采访过程中,记者碰到一位急着“违约”的卖家许先生,他说就算要支付两万违约金,也想把定金退给买方,重新定价进行交易。

地税: 一天免征16万多

据常州地税相关工作人员介绍,3月30日接到财政部、国家税务总局新政文件后,当天下午,他们就部署了相关工作,通知各相关窗口从3月31日开始执行新政。

原先,不满5年普通住宅买卖要缴纳营业税5.6%,昨天开始,不满

两年普通住宅才需全额缴纳营业税,两年及以上住宅免征营业税。不过,纳税窗口工作人员提醒,交易的住宅满不满两年,最终要看卖家缴纳契税的发票时间,因为办理房产证与缴纳契税一般会隔两三个月。

据悉,因系统里暂时还没有将“是否满5年”选项改成“是否满两年”,昨天窗口工作人员几乎都是手动帮市民办理纳税业务。据统计,昨天一天,常州房产市场地税纳税大厅共为5套房龄在两年到五年之间的二手房办理了纳税业务,共免征16多万元营业税。

公积金: 因需要更改系统等 目前还按原政策执行

新政规定,使用住房公积金贷款购买首套普通自住房,最低首付只要两成;拥有一套住房并已结清贷款的家庭,再次申请住房公积金购房,最低首付三成。

昨天记者拨打了常州住房公积金管理中心服务热线12329进行咨询,工作人员表示目前中心还没有接到相关新政通知,暂时还是按原政策执行。

记者从有关渠道了解到,因需更改信息系统、审批程序等,可能还需要一些时间,不过中心肯定会尽快按照上级文件要求执行新政。

上学途中,两初中生不幸被撞身亡

昨天早晨5点40分左右,常州横山桥江南路发生一起车祸,两初二男生步行上学途中,不幸被一辆轿车撞击身亡。据武进警方透露,肇事司机为42岁女子刘某,刘某当天早上送自己孩子上学后,返回时撞上了这两名学生。目前,刘某已被警方刑拘。

两名初中生被撞身亡

3月31日早上7点多,有读者爆料称,在横山桥江南路上发生交通事故,一个女司机开车把两名初中生撞飞了!

现代快报记者赶到现场发现,在出事地点路面上有一条明显的刮擦痕迹,路边一棵矮冬青也被撞倒,树下散落着一些汽车的碎零件。

离事故现场不远的一家洗车店老板告诉记者,肇事车是一辆银色的尼桑轿车。“当时,两名学生沿江南路步行,轿车突然从后面撞上去,两个孩子被撞出去几十米。”

平时两人坐公交去学校

据横山桥初中校长赵亚东介绍,当天早上6点左右,学校得知有两名学生在上学路上发生事故,立即派了一名副校长和班主任赶到医院了解情况。据他向班主任了解到的情况,出事的两名学生小李和小袁今年16岁,都是八年级学生,分属不同班级,小袁是常州人,小李是安徽人。不过两名学生关系较好,住得很近,经常一起坐30路公交车上下学。

在武进医院,记者见到小李的父亲李先生,他说:“两个孩子5点30分左右出门,估计那班公交车比

较挤,再加上时间宽裕,可能就一起步行去学校了。”

肇事司机已被刑拘

记者从武进警方获悉,肇事女司机姓刘,42岁,常州人。目前,刘某已被刑拘。

横山桥交警中队副队长董新华介绍说,当天上午7点,两名学生不治身亡。交警现场给刘某做了酒精测试,没有发现酒驾。经调查,刘某当时是从后方撞上了学生。

在调查中,刘某表示,自己也不知道怎么就撞了上去。警方正在对这起事故进一步处置。

天气

30.4℃,不是愚人节笑话,是新纪录

在暖暖阳光的照射下,最近气温飙升得有些快。3月27日,常州最高温只有12.8℃,昨天最高温已飙升至29.3℃,完全是夏天的节奏,这段升温过程,气温君只用了短短4天的时间。

除了常州市区外,昨天金坛、溧阳也是一片火热,两地最高气温分别达到了29.8、30.4℃。据气象记录,历史上的3月31日,常州平均气温11℃,最高气温也就只有28.9℃,出现在1963年,所以昨天气温君已经华丽丽地刷新了这一历史纪录。

今明两天,气温依然在高位运转,其中今天最高温达到26℃左

右,明天由于冷空气来临前锋前增温的关系,最高温将冲击30℃大关。

不过受冷空气影响,从后天开始,气温又将大幅跳水,最高温跌至20℃甚至以下。而且扰人的雨姑娘又将到访。春季天气比较任性,大家还是根据气温变化,随时增减衣物。

张敏

今明后三日天气

今天	多云到阴	18~26℃
明天	多云转阴有阵雨或雷雨	18~30℃
后天	阴有雨	15~20℃

出行

4月5日起,3条公交线临时调整

为配合轨道交通1号线建设,受飞龙路永宁路路口施工影响,4月5日起,常州公交临时调整47路、59路和1111路。线路调整后的服务时间、投放车辆、票制票价均保持不变。

47路:由薛家公交中心站始发,按原线路行驶至飞龙路永宁路路口后,调整绕行飞龙东路、新堂路后按原线行驶至青龙公交站往返。

59路:由孟城始发,按原线路行驶至晋陵路飞龙路路口时,调整行驶晋陵中路、关河中路后按原线

行驶至火车站公交中心站往返。火车站公交中心站往孟城方向保持不变。

1111路:由昆仑路飞龙路始发,按原线路行驶至飞龙路永宁路路口时,调整行驶飞龙东路、新堂路后按原线行驶至青龙公交站往返。

47路:由薛家公交中心站始发,按原线路行驶至飞龙路永宁路路口后,调整绕行飞龙东路、新堂路、竹林西路、永宁路至飞龙东路后按原线往返。

59路:由孟城始发,按原线路行驶至晋陵路飞龙路路口时,调整行驶晋陵中路、关河中路后按原线

何鹏 葛小林

城建

中欧低碳生态城市合作项目 常州入选江苏唯一试点城市

日前,住房城乡建设部将常州列入中欧低碳生态城市合作项目专项试点城市,常州成为江苏省唯一入选的城市,全国仅8个城市获得合作项目专项试点。

常州将新北区作为试点区域,借助项目支持,围绕垃圾处理处

置、绿色建筑、绿色交通三大领域进行试点项目的规划与建设,通过充分学习借鉴欧洲城镇化领域的丰富经验,提高城镇化质量和水平,为全国低碳生态城市发展建设做出示范。

张妍 田勇 陆文杰

画说常州

3天!换1931个站牌



3天!48人、12辆车、要完成1931个站牌更换,同时还得新增39个站杆。这是地铁建设土建工程全面开工前,常州公交人的节奏。

据悉,要赶在4月2日同济桥、新丰桥改造工程前完成公交“改线”的前期工作,常州公交从即日

起的3天内,要更换涉及影响的62条线路(郊区17条)共计1931个站牌,以及新增的39个站杆。48名公交工作人员开始日夜连续作战,为的就是让“改线”可以顺利地进行,最大程度地服务百姓。

张金恒 葛小林 文/摄